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15. Що б Ви хотіли змінити для того, щоб покращився навчальний процес? Ми 

відкриті до Ваших пропозицій)) 

(24 відповіді) 

Все задовольняє 

закрити нарешті цей не зручний мудл і перейти в більш зручні та НЕЗАЛЕЖНІ від вимикань світла 

сервіси 

Мене все влаштовує. 

Хотілося б очне навчання) Тоді було б набагато зрозуміліше, ясніше та були б вищі результати 

нашого навчання) 

Хотілось би оффлайн навчання 

Хотілось би мати відеозаписи лекцій, тому що часто я не можу бути присутнім на лекціях, тому 

що знаходжусь у Німеччині 

Детальнішу інформацію щодо сесій 

Все добре, нажаль ситуація зі світлом вносить великі корективи 

Все влаштовує 

Нічого не хочу змінювати 

Мене все влаштовує 

Все задовольняє 
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Щоб уроки проводилися оффлайн 

Процес налагоджений та майже не потребує правок. 

Все добре) 

Оффлайн) 

Змішана форма навчання!      

Щоб лекції та практичні не проходили монотонно 

Нічого 

Навчання оффлайн 

Нічого 

Я б хотів запропонувати щоб викладачі задавали більш запитань на парі.Та також щоб викладачі 

залишали не тільки літературу для навчання,а також онлайн посилання до неї тому що її не завжди 

виходить знайти. 

16. Ваш улюблений викладач в 1-му семестрі? Чи були такі?  

(28 відповідей) 

Так, є, це Потєхін Олександр Володимирович 

Осадчий Євген Миколайович 

майже усі викладачі чудові та завжди йдуть на зустріч 

Ярош Наталія Володимерівна 

Всі викладачі стали улюбленими, адже кожен надавав максимум інформації не зважаючи на обставини( 

вимкнення світла/інтернету, перебої роботи мудла та зуму і тд) 

Були, але не з кафедри історії 

Ярош Наталія Володимирівна, Кудінов Дмитро та Осадчий Євген 

Потєхін Олександр Володимирович 

Всі дуже гарні, професіонали своєї справи) 

Кучук А. М. 

Кожен викладач професіонал своєї дисципліни, дякую всім   . 

Кучук Андрій Миколайович 

Не було. 

Всі класні. Не маю улюблених 

Ярош Н.В. 

Всі викладачі сподобалися 

Мені сподобалися всі викладачі) 

Шевцова Н. О. та Кудінов Д. В. Дуже гарні викладачі. 

Всі) 

Кучук 

Ярош Наталія Володимирівна 

Ярош Наталья 

Всі викладачі 

Потєхін Олександр Володимирович 

Всі викладачі гарні 

Ярош Наталія Володимирівна 

О.Потєхін.Н.Ярош.В.Оліцький 


